

Добровольная общественная пожарная команда

10.02.2014

На совещании по подведению итогов за прошедший год руководителю Региональной общественной организации содействия пожарной охране «Добровольная общественная пожарная команда» Дмитрию Яновскому были вручены ключи от пожарного автомобиля.

В Центральном административном округе ведётся не малая работа по развитию добровольной пожарной охраны. В прошлом году продолжилась работа с Региональной общественной организацией содействия пожарной охране «Добровольная общественная пожарная команда» (РООСПО «ДОПК»). Всего в центральном административном округе создано и внесено в реестр 26 добровольных пожарных дружин, общей численностью 1543 человека. Обучение добровольных пожарных проводилось не только в Учебном центре ФПС по г. Москве, но и на базе 113 ПЧ. Так же в прошлом году состоялся первый слет добровольных пожарных Центрального административного округа в конференц-зале Дома кино Союза кинематографистов России.

В течение года добровольцы проводили профилактические мероприятия по предупреждению пожаров на территории районов Центрального административного округа, а так же принимали участие в обеспечении безопасности при проведении спортивно-массовых мероприятиях округа.

***Группа противопожарной пропаганды и общественных связей
ОНД Управление по ЦАО ГУ МЧС России по г. Москве***

Адрес страницы: <http://mol.cao.mos.ru/presscenter/news/detail/979167.html>

[Молодёжный общественный совет ЦАО](#)